Областная олимпиада. 9 класс. 2000 г.

5. Проволочное кольцо включено в цепь, по которой проходит ток 9 A. Контакты делят длину кольца в отношении 1:2. При этом в кольце выделяется мощность 108 Вт. Какая мощность при той же силе тока во внешней цепи будет выделяться в кольце, если контакты разместить по диаметру кольца? 
1 случай.

Пусть R – полное сопротивление провода, образующего кольцо. В первом случае:
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Отношение токов в параллельных участках 
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, тогда 
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 A, а I1 = 6 A, I2 = 3 A.
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. Подставляя значения, имеем 
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2 случай.

Сопротивление параллельных участков будет по 
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